
OBJECTIFS 
Partager des approches, des 
solutions et des expériences 
pratiques de gestion des 
risques face aux pénuries 
d’approvisionnement et échanger 
sur les pratiques des participants.

INTERVENANTS

PARTICIPANTS                     167
Territoires CarNet’Adapt

Territoires caribéens

Autres territoires régionaux

Autres territoires

Sainte Lucie
Guadeloupe

Martinique
Dominique

Trinidad et Tobago
St Vincent&les G...

Grenade
Jamaïque

La Barbade
St Kitts&Nevis
Les Bahamas

Haïti
Iles Caïman

Îles Turques-et-Caï...
Antigua & Barbuda

Belize
Suriname

Costa Rica
Guyane
Guyana

France
Canada

Webinaire organisé à travers le 
Forum Caribéen sur l’Agriculture 
Responsable au Climat (CCRAF)

SONDAGES DE DEMARRAGE
Évaluez vos connaissances en Gestion 
des Risques - Solutions Face aux 
Pénuries D’Approvisionment.

Évaluez vos compétences en Gestion 
des Risques - Solutions Face aux 

Pénuries D’Approvisionment.

SONDAGES SUR LES PRESENTATIONS

15,5%
5,7%

56,3%

22,5%

Vos connaissances en Gestion des Risques - 
Solutions Face aux Pénuries D’Approvisionment. 
ont-elles augmenté suite à ce webinaire ?

Plutôt en désaccord

Pas d’accord

d’accord

partiellement d’accord

tout à fait d’accord

SONDAGE GLOBAL SUR LE WEBINAIRE

« Présentation 
éducative et 
instructive, 
merci »

« Merci pour 
ce beau 
travail »

Qu’avez-vous pensé globalement de ce webinaire ?

RAPPORT DU WEBINAIRE
GESTION DES RISQUES – SOLUTIONS FACE 
AUX PÉNURIES D’APPROVISIONNEMENT

04.10.2023 

Quel pourcentage des informations 
était nouveau pour vous ?

Quand utiliserez-vous les informations 
apportées ?
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38%25,4%

23,9%

4,2%
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38%

8,5%

11,3%immédiatement

dans les 2 à 6 mois

dans les 7 à 11 mois

après 1 an
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Dominique Zami
Dirigeant

Yannick BOC 
Chargée de mission 
Agriculture et Agro-
alimentaire

Céline Carles
Chargée de mission 
Environnement & Agriculture

2,9%

36,2%

60,9%

moyen

faible

bon

4,4%

39,1%

56,5%

moyen

faible

bon

Bien

Très bien

Mauvais

Moyen

38%

1,4%

49,3%

11,3%


